

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай Романов

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 10.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4658/answer/4659>



Заключение врача

Уважаемый Николай Романов! Трудно виртуально сказать - надо провести непосредственный осмотр, т. к. такие состояния часто требуют дополнительной диагностики. Искривление полового члена может быть из-за короткой уздечки, в таком случае делают пластику уздечки. Также искривление полового члена вниз может встречаться при болезни Пейрони. При этом образуются фиброзные бляшки, которые приводят к искривлению полового члена вниз. Искривление увеличивается при эрекции. Не могу Вам точно сказать, что именно у Вас. Попробуйте сходить к другому урологу на очный прием. То, что Вы быстро достигаете оргазма - это нормально при отсутствии регулярной половой жизни. Пишите, если будут еще вопросы.

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)